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Zestaw ¢wiczen 7, na dzien 28 listopada 2016r.

Zadanie 29 Podaj wzoér przeksztalcenia afinicznego, w ktorym obrazem kwadratu o
wierzchotkach w punktach (0,0), (1,0), (1,1) i (0,1) jest réwnolegtobok o wierzchotkach
w punktach (0,0), (2,1), (—=1,2) i (=3,1).

Czy takie przeksztaltcenie jest wyznaczone jednoznacznie?

Zadanie 30 Uzasadnij, ze dla dowolnych dwoch réwnolegtobokéw, istnieje przeksztatce-
nie afiniczne, w ktorym jeden z danych réwnolegtobokow jest obrazem drugiego.

Zadanie 31 Rozstrzygnij, czy dla dowolnych dwoéch trapezéw istnieje przeksztatcenie
afiniczne, ktore odwzorowuje jeden z nich na drugi.

Zadanie 32 Podaj przeksztalcenie afiniczne, w ktérym obrazem paraboli o réownaniu
y = 2% jest parabola o réwnaniu z = _%yQ ey

Zadanie 33 Dany jest réwnolegtobok ABCD. Prosta ¢ przechodzi przez wierzchotek A i
przecina proste BC', C'D i BD odpowiednio w punktach F, F' i G. Udowodnij, ze zachodzi
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Zadanie 34 Dany jest trojkat ABC. Na bokach BC, CA i AB obrano odpowiednio
punkty D, F i F takie, ze
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Uzasadnij, ze srodki ciezkosci trojkatow ABC i DEF si¢ pokrywaja.
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